
(Pr.No.2727)
２次方程式 因数分解による解き方 １

Ⅰ．次の２次方程式を解きなさい。
はじめから因数分解してある問題
① （x－３)(x－５)＝０

答．

② （x＋２)(x－４)＝０

答．

③ （x＋４)(x＋７)＝０

答．

④ x（x－５)＝０

答．

⑤（２ x＋１)(３ x－４)＝０

答．

Ⅱ．次の２次方程式を解きなさい。
① x ２＋７ x＋１２＝０

答．

② x ２－ x－５６＝０

答．

③ x ２－６ x＝０

答．

④ ４ x ２－９＝０

答．

（Pr.No.2728）
２次方程式 因数分解による解き方 ２

Ⅰ．次の２次方程式を解きなさい。
① x ２＝２（x＋６０)

答．

② （x－４)(x＋１)＝－４

答．

③ ４ x ２＋２０ x＋２５＝０

答．

④ ５ x ２＋１５ x＋１０＝０

答．

Ⅱ．次の２次方程式を解きなさい。
①【沖縄91】【福島91】

x ２＋ x －６＝０

答．

②【愛媛91】【秋田91】
x ２－３ x－１８＝０

答．

③【山梨91】
x ２－３ x ＋２＝０

答．



④【滋賀91】
x ２－ x－１２＝０

⑤【千葉91】
x ２＋６ x－１６＝０

⑥【高知91】

x ２－３ x－５４＝０
⑦【長野91】

x ２＝２ x ＋８
⑧【熊本91】

x（x－４)＝ x
⑨【大分91】
（２ x－３)(２ x＋３)＝（３ x＋１)(x－１)

⑩【愛知91】
２ x（x＋１)＝（x＋２)(x＋１)

⑪ （ ＋１ ＋２ ＋３＝０
⑫ （x－７)(x＋９)＝０
⑬ －６ ＋８＝０
⑭ ＋９ ＋１４＝０
⑮（x－５)(x＋１)＝１１－４ x


